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ROVNOBEŽNÉ PRIAMKY

TABUĹKOVÁ HRA
Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačteOdovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Vyznačte v tabuľke dvojice priamok, ktoré sú navzájom rovnobežné.
a : {

x = 3 + t,
y = −3− t; t ∈ R b : y = 3x − 2 c : 4x − 2y + 5 = 0

d : y = 23x − 7 e : 2x + y − 6 = 0 f : {
x = 3 + 4t,
y = − 6t; t ∈ R

1. y = 2x + 3 a b c d e f

2. y = 3x + 2
3. 2x − 3y + 4 = 0
4.

x = 2− t,
y = 3 + 2t; t ∈ R

5. y = −x

6. 3x + 2y = 0



Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti Wolfram?
Alebo snáď Alpha?

Perfektné, len tak ďalej!Skvelé, len tak ďalej!Hannah Montana povedala, že nikto nie je
dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Si šampión!Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ nie je.Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

Dobrá práca, daj si piškótik.Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Už to skoro ani nemohlo byť lepšie...skoroByť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Buď rád, že toto nie je IQ test.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac pozrieť.Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Tak toto nedopadlo najlepšie, ale predpokladám,
že už si zvyknutý.

Ešte trochu lepšie a si v priemere.Takže, ako ti funguje kalkulačka?
Alebo skôr nefunguje...

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Potrebuješ sa zlepšiť.Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.

Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Keď za to nemôžeš ty, tak kto?

Počet správnych odpovedí:




